
 

Sletten Bådeklub 
Bestyrelsen 

 

	
Referat fra bestyrelsesmøde tirsdag d. 5. oktober 2022, kl. 19.00. 
 
Bestyrelse: Navn: Email: 

Formand Eva Hofman-Bang  Eva.hofman.bang@gmail.com 

Kasserer Gorm Arildsen    ga@koda.dk  

Bestyrelse Lars Gandrup Petersen larsgandruppetersen@gmail.com 

Bestyrelse Morten Blom Larsen  mbl@jbl.dk  

Bestyrelse Kasper Meisner  afbud kmn.fi@cbs.dk 

1. Suppleant Peter Krarup           npk@krarups-snedkeri.dk 

2. Suppleant Henrik Boss denhenrikboss@gmail.com 

Sekretær Susanne Barnewitz susannebarnewitz@yahoo.dk 

 

Udvalg ikke indkaldt 

Aktivitet Karsten Frese  frese@mbuna.dk 

Kabys Jannik Pedersen  Jannik.mp@hotmail.com 

Sejlads Johannes Kildeby  johanneskildeby@gmail.com 

Onsdagssejlads Gorm Arildsen Ga@koda.dk 

Teknik Peter Krarup      npk@krarups-snedkeri.dk 

Ungdomssejler Niels Ole Sloth          Indkaldt  niels@assurancepartner.dk 

 

 

1. Valg af referent 
Henrik 
 

2. Opfølgning på den ekstraordinære generalforsamling 
Der	er	udtrykt	bekymring	om	en	for	snæver	anvendelse	af	arven,	hvis	den	udelukkende	skal	gå	til		
OL	satsning.		
Der	er	dog	enighed	om,	at	en	OL	satsning	giver	alle	noget	positivt	at	spejle	sig	i,	samt	at	arven	er	givet	
med	udgangspunkt	i	målrettet	indsats	fra	Sletten	Sailing	Team.	
	
Sletten	Sailing	Team	sejlaktiviteter	generelt.	
Gorm	laver	budgetoplæg	så	der	kan	planlægges	5-10	år	frem	i	tiden.	Ud	fra	dette	budget	besluttes	al-
lokering	for	midlerne	samt	model	for	fuldstændig	sporing	af	brug	af	midlerne	samt	for	proces	for	
godkendelse	af	brug	af	midler	
 

3. Ungdomsudvalget 
Se	ovenfor. 
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4. Aktivitetsudvalg 
Oplæg	til	Oktoberfest	blev	præsenteret.	Forrygende.	 
12/10	kl.	19:30	Oplæg	om	tidevand.	Der	er	mange	tilmeldte.	
Andespil	–	udfordring	ift	sponsorerede	præmier.	
	
Fest	om	aftenen	efter	standernedhaling	for	ungdomssejlerne	samt	”sejlstjernerne/49’erne”.		
De	arrangerer	selv.	Der	overnattes	ifm	træning.		
Arrangementet	er	for	trænere	og	sejlere	(ikke	forældre)	Lars	og	Henrik	er	med	i	arrangementet	og	
”de	voksne”	ift	hvordan	det	afvikles.	
 

5. Kabysudvalget 
Kommunikationen	er	fin.		
Gorm	presser	på	for	at	få	regnskabstal.	Der	skal	tages	en	drøftelse	omkring	drift/udgifter.		
Janne	Miller	samt	Gorm	tager	fat	i	Jannik.	
 

6. Teknisk udvalg 
Terrasseprojekt	tager	den	tid	det	tager	for	at	få	det	gjort	ordentligt	samt	at	få	det	til	at	hænge	sam-
men	med	deltagernes	arbejde	i	øvrigt.	Det	går	efter	planen.	
Eva	efterspørger	overblik	over	udgifter	ifm	projektet.	
Kassereren	roste	udvalget	for	dets	nøjsomme	brug	af	midler.	
 

7. Materiel 
J70	er	bestilt,	men	ikke	købt	endnu.	Vi	fik	den	fineste.	
2	brugte	stel	sejl	er	købt	så	de	2	både	har	ens	sejl.	
Der	er	ikke	taget	beslutning	om	trailer	endnu.	
Kr.	400.000	i	alt	inkl.	Evt.	trailer	
	
Der	er	nedsat	styregruppe	(Morten,	Lars,	Henrik,	Linda,	Camilla	og	Christine)		
om	opstart	af	J70	aktiviteter,	herunder	sejlads,	drift	og	vedligehold.	
Ny	båd	skal	bundmales.	Vi	gør	det	selv.	
Ny	rib	udskydes	1	år.	
 

8. Økonomi 
Intet	nyt	
 

9. Ansøgninger 
Gorm	har	søgt	kommunen	jfr.	Fredensborgreglerne	
 

10. Eventuelt 
Alle	skal	have	børneattester.	Der	skal	ny	attest	hvert	år.	
Henrik	får	trænerne	til	at	få	fat	i	børneattester.	
Gorm	sender	link	til	alle	i	bestyrelsen.	
	
Eva	har	undersøgt	ift	bestyrelsesmedlemmers	tid	i	bestyrelsen.		
Lars	behøver	ikke	gå	af	men	kan	tage	endnu	2	år. 
 

11. Næste møde 
Onsdag	9.	november	kl.	19:00.	Bemærk	nyt	tidspunkt! 

 


